



TRANSFORMAČNÍ PLÁN

Aktualizace č. 3 schválena RZK usn. č.1009/R28/24 ze dne 14. 10. 2024

PLATNOST OD 1. 8. 2024

POČET STRAN: 22

Účelem transformačního plánu je nastavit proces transformace pobytové sociální služby, včetně popisu výchozího stavu poskytované podpory uživatelům pobytového zařízení ústavního typu¹ a cílového stavu po transformaci obsahujícího návrh nového zajištění služeb v komunitě².

Plán vychází z potřeb stávajících uživatelů dané pobytové sociální služby a nabídky komunitních sociálních služeb v regionu.

Pro zpracování transformačního plánu doporučujeme využít přiloženou metodiku.

Poskytovatel

název poskytovatele	Sociální služby Olšava, příspěvková organizace
statutární zástupce	Ing. Marie Vašková
právní forma	příspěvková organizace zřízená Zlínským krajem
sídlo	Nezdenice 43 687 32 Nezdenice
internetová adresa	www.sslolsava.cz
e-mail	XXXXXXXX
telefon	XXXXXXXX
zřizovatel	Zlínský kraj se sídlem ve Zlíně
IČ poskytovatele	70850909

1. Výchozí stav (služba ústavního charakteru)

1.1. Pobytová sociální služba (pokud je služeb více, zkopírujte tabulku a pro každou službu ji vyplňte zvlášť)

druh služby	Domovy pro osoby se zdravotním postižením
cílová skupina (včetně specifik)	Osoby s mentálním postižením, osoby s kombinovaným postižením, mladí dospělí (18–26 let), dospělí (27–64 let)
registrační identifikátor	registrovaná kapacita ústavní služby k 11. 04. 2024
3212835	18

¹ Pobytovým zařízením ústavního typu je myšlená pobytová sociální služba s kapacitou větší než 18 uživatelů, v níž jsou lidé izolováni od širšího společenství. Jedná se o instituci poskytující uživatelům nepřetržitou péči spojenou s ubytováním, stravováním a dalšími službami nahrazujícími běžný způsob života.

² Za komunitní sociální službu se považují všechny služby sociální péče poskytované v terénní nebo ambulantní formě. Za komunitní službu sociální péče je považována též služba poskytovaná v pobytové formě, jestliže v jedné budově/objektu (případně areálu nebo v místě blízkém) je kapacita lůžek (uživatelů) nižší nebo rovna 18 (do této kapacity se započítávají také další pobytové nebo ambulantní služby poskytované v dané budově/objektu/areálu nebo v místě blízkém).

1.2. Celkový přehled zařízení a jejich klientů

Zařízení ³		Celkový počet klientů	Pohlaví klientů		Stupeň závislosti				Počet klientů k transformaci
Objekty ⁴	muž		žena	I.	II.	III.	IV.		
Domov pro osoby se zdravotním postižením Uherský Brod									
	3 samostatné budovy stavebně propojené	18	15	3	0	0	4	14	18

1.3. Popis předchozí transformace, byla-li realizována

Uveďte, v jaké fázi je transformace sociální služby, zda má poskytovatel službu komunitního charakteru a zda již byli nějací klienti přestěhováni do komunitní služby.

Již před sepsáním prvního transformačního plánu se s klienty pracovalo tak, aby mohli přejít do vhodné pobytové sociální služby, která by odpovídala jejich potřebám a kompetencím. V roce 2016 bylo vytvořeno Chráněné bydlení v Uherském Brodě o kapacitě 8 klientů.

Byla zpracována analýza kvality života klientů služby, definovány oblasti ke změnám, zmapovány potřeby všech stávajících klientů služby a popsána materiálně technická základna zařízení.

V následujícím roce byl vytvořen transformační plán DOZP Uh. Brod, který je důsledně naplňován až doposud. V průběhu let 2017–2021 přešlo do vhodné pobytové sociální služby (chráněné bydlení) 21 klientů. Současně s těmito odchody se snižovala kapacita služby až na současných 18 klientů, kteří momentálně žijí ve 3 oddělených domácnostech, kdy každá domácnost má kapacitu 6 klientů.

Po odchodu těchto klientů se navýšil počet jednolůžkových pokojů. Z původních 4 jednolůžkových a 19 dvoulůžkových pokojů vzniklo 12 jednolůžkových a 3 dvoulůžkové pokoje. Snížením kapacity je zřejmé zvýšení komfortu bydlení a individualizace péče klientů.

Tím, že odešli klienti s nižší mírou podpory do jiných služeb komunitního typu, v zařízení zůstávají již pouze klienti s vysokou mírou podpory.

Průběžně docházelo k těmto plánovaným změnám:

- Postupné odstraňování ústavních prvků
- Zastavení příjmu klientů do zařízení
- Zrušení týdenního stacionáře
- Postupné zajištění návazných služeb pro klienty – kadeřník, lékař, sociálně terapeutické dílny, sociální rehabilitace, vzdělávání
- Zavedení spolupráce s externími odborníky v oblastech podpory rozhodování, AAK, sexualita, práce s rizikem
- Využívají se výhradně návazné služby v komunitě
- Nové posouzení/přehodnocení svéprávnosti u všech klientů

³ Uveďte název zařízení.

⁴ Popište charakter objektu/budovy (např. rodinný dům, zámek).

Závazek k deinstitucionalizaci je uveřejněn na domovských stránkách SSL Olšava
<https://sslolsava.cz/projekty/>

a na webu zřizovatele Krajského úřadu Zlínského kraje (včetně původního TP):

<https://zlinskykraj.cz/transformace-pobytovych-sluzeb-pro-osoby-se-zdravotnim-postizenim-ve-zk-0>

<https://zlinskykraj.cz/transformace-ve-zlinskem-kraji-zvysovani-kvality-sluzeb-0>

1.4. Přehled zařízení, která jsou předmětem transformace (pokud je zařízení více, zkopírujte tabulku a pro každé zařízení ji vyplňte zvlášť)

název zařízení	Domov pro osoby se zdravotním postižením Uherský Brod	
vedoucí zařízení	XXXXXXXX	
adresa	telefon	e-mail
Okružní 1519, 688 01 Uherský Brod	XXXXXXXXXX	xxxxxxx@sslolsava.cz

1.5. Objekty zařízení, které jsou předmětem transformace (pokud je objektů více, zkopírujte tabulku a pro každý objekt ji vyplňte zvlášť)

charakter objektu (popis budovy a areálu)	<p>Objekt je umístěn uprostřed sídliště, v dosahu většiny veřejných služeb. Budova má rozlohu 1677 m². Budova vznikla spojením tří samostatně stojících budov rekonstrukcí v roce 1996–1998. Budova má tři nadzemní podlaží. V objektu jsou dlouhé chodby, ubytování hotelového typu, pokoje v řadě za sebou. Absence možnosti vytvořit autonomní domácnosti, které by si vedli samotní klienti. Dispozice budovy neumožňují pohyb uživatele na lůžku nebo na invalidním vozíku. V budově je výtah, který neumožňuje přepravu imobilních osob. Je zde možný způsob komunitního bydlení, v případě celkové rekonstrukce.</p> <p>Součástí areálu je zahrada, oplocená z části poškozeným plotem s omezeným počtem parkovacích míst, s altánem, nefunkční kanalizací a nefunkčním osvětlením.</p>
umístění v lokalitě (velikost obce, návaznost na okolí, dostupnost veřejných služeb, dopravní dostupnost)	<p>Město má cca 17 tisíc obyvatel. Zařízení je umístěno v běžné zástavbě 10 minut pěšky od centra města. Všechny veřejné služby jsou v dosahu pěšky, ve většině případů jen několik minut pěšky (zastávky MHD, obchod, kino, kadeřnictví, pedikúra, bazén, muzeum, poliklinika, pošta, úřady, lékárny, hvězdárna, kostel, cukrárny, restaurace, zimní stadion, koupaliště, knihovna apod).</p>
stav objektu (stáří, stav nemovitostí z pohledu potřeby investic)	<p>Původní budovy jsou cca ze sedmdesátých let minulého století. V průběhu let 1996–1998 proběhla rekonstrukce budovy. V roce 2015 proběhla výměna kotelny a střechy.</p>

závazek udržitelnosti investic (zdroj, doba trvání – do kdy platí)	Poskytovatel dotace Ministerstvo práce a sociálních věcí a Ministerstvo financí (IROP). Doba trvání je 45 let, udržitelnost do roku 2044 (6. 1. 2044). Na základě Dodatku č. 1 k „Zásadám pro poskytování účelových dotací ze státního rozpočtu okresním úřadům a obcím na zajištění náhrad za restituované objekty zařízení sociální péče“ byla zkrácena doba udržitelnosti na 10 let z původních 45 let. U objektu DOZP Uherský Brod tak doba udržitelnosti vypršela v roce 2009 a další závazek udržitelnosti na tomto objektu není.		
památková ochrana	Ne		
Celkem počet pokojů	1 lůžko	2 lůžka	3 lůžka a více
15	12	3	0
další dispozice, které ovlivňují kvalitu života a práva uživatelů (společné stravovací místnosti, společné hygienické zázemí, rodinné buňky/domácnosti apod.)	Jídelna, WC, koupelna v rámci dlouhých chodeb, kdy je z některých pokojů vzdálenější přístup na ně. V některých případech jsou WC zcela mimo domácnost. Centrální prádelna, domácnosti, kdy všechny domácnosti mají kapacitu 6 klientů, personální složení neumožňuje uživatelům využívat individuální péči. Služební automobil neumožňuje přepravu imobilních osob.		
vlastník objektu	Zlínský kraj		

1.6. Uživatelé služby ve výše uvedeném objektu, kterých se týká transformace
(pokud je objektů více, zkopírujte tabulku a pro každý objekt ji vyplňte zvlášť)⁵

počet uživatelů celkem		z toho děti do 18 let		
18		0		
z toho muži (dospělí)		z toho ženy (dospělé)		
15		3		
počet uživatelů podle stupně závislosti na pomoci druhé osoby (příspěvku na péči)				
I. stupeň	II. stupeň	III. stupeň	IV. stupeň	
0	0	4	14	
počet dospělých uživatelů podle nezbytné míry podpory ⁶				
nízká míra podpory		střední míra podpory		vysoká míra podpory
0		0		18
popis zajištění mobility (specifické úpravy objektu, speciální autodopravy, používané speciální vybavení apod.), vč. počtu uživatelů, kterých se týkají				
Z celkového počtu uživatelů je 18 mobilních. 5 uživatelů je mobilních s oporou a dopomocí, z toho 2 uživatelé potřebují invalidní vozík při pohybu mimo DZP.				
Současný stav:				
- bariérovost celé budovy (nedostatečná šířka dveří, nevyhovující výtah, schodiště bez výtahů na pokoje uživatelů)				
- nelze se pohybovat s postelí po celé budově (viz výše), s invalidním vozíkem omezeně				
- provizorní kuchyňské linky na domácnostech				
- nevhodné sociální zázemí, které je částečně i mimo domácnosti (WC, koupelny, nelze se tam pohybovat s invalidním vozíkem nebo postelí)				
- nerovnost stávajících zpevněných ploch (propadávající se dlažba, nerovné chodníky, v některých částech zahrady nejsou žádné zpevněné plochy - část zahrady je pro osoby s vysokou mírou podpory nepřístupná)				
právní status dospělých uživatelů				
svéprávní		omezení ve svéprávnosti		
18		0		
opatrovnictví				
veřejný opatrovník	rodinný příslušník	poskytovatel služby (zaměstnanec za organizaci) ⁷	zaměstnanec poskytovatele služby (jako fyzická osoba)	někdo jiný
8	10	0	0	0

1.7. Přehled objektů a klientů, kterých se přímo netýká transformace

Níže vypište přehled objektů a počet klientů, kteří v nich žijí. Jde o objekty a klienty, kterých se transformace přímo netýká, tudíž budovu neopouštějí, avšak transformace je nepřímo ovlivní.

⁵ Pro proces transformace je nutná detailní analýza uživatelů služby, zde jsou uvedeny pouze vybrané údaje.

⁶ Posouzení nezbytné míry podpory uživatelů, MPSV, 2013.

⁷ Pokud zatím nebyl vydán nový rozsudek soudu.

Transformace se netýká části budovy DOZP Uherský Brod, kterou služba postupně přestala využívat z důvodu částečné transformace a snížení kapacity. S jejím využitím se počítá pouze po dobu rekonstrukce, jako náhradních prostor pro poskytování stávající služby. Tato část nebude dotčena rekonstrukcí v rámci transformace a zároveň bude stavebně i číslem popisným oddělena od komunitní služby DOZP Uherský Brod. Zlínský kraj počítá s budoucím využitím této části budovy k jiným účelům (interním, komerčním atp.) nežli pro potřeby sociálních služeb.. Doposud byla tato část budovy využívána pro poskytování sociální služby DOZP Uherský Brod.

1.8. Personální zajištění sociální služby (počet / úvazek)

pracovníci v přímé péči							
	z toho pracovníci v soc. službách	sociální pracovníci	všeobecné sestry	sanitáři	pedagogičtí pracovníci	ostatní	celkem
počet hodin denně věnovaný přímé péči	20 / 19,25 50 hod	1 / 1 2 hod	3 / 3 4,1hod	0	0	0	24 / 23,25 56,1 hod
počet hodin denně věnovaný nepřímé péči	39 hod	6 hod	6,9 hod				51,9 hod
celkem	89 hod	8 hod	11 hod				108 hod
pracovníci mimo přímou péči / technicko-hospodářský personál (počet / úvazek)							
celkem	z toho vedoucí pracovníci		technický a administrativní personál				
6/ 5	1 / 1		5 / 4 ⁸				

Výpočty vycházejí z vykazované realizace péče Cygnus 2.

1.9. Přehled činností poskytovaných v rámci pobytové služby zajišťovaných externím dodavatelem

⁸ Z toho 2.5 úvazku pracovníci úklidu (zajišťují i provoz prádelny), 1.5 úvazku techničtí pracovníci (z toho 1 úvazek údržbář, který zajišťuje správu budovy, péči o zeleň, opravy závad atd., a 0.5 úvazku skladník, který zajišťuje dovoz stravy, ochranné pomůcky, desinfekce, úklidové prostředky atd.).

typ činnosti	popis činnosti	počet hodin za měsíc	cena za měsíc

1.10. Náklady na provoz služby

Náklady na provoz služby	
celkem za rok	měsíční přepočtené na jednoho uživatele
22 833 000,-	100 145,-
- investiční náklady za rok	- měsíční investiční náklady přepočtené na jednoho uživatele
0,-	0,-
- provozní náklady za rok	- měsíční provozní náklady přepočtené na jednoho uživatele
3 470 000,-	15 219,-
- personální náklady za rok	- měsíční personální náklady přepočtené na jednoho uživatele
19 363 000,-	84 925,-
- náklady na služby zajištěné externím dodavatelem za rok	- měsíční náklady na služby zajištěné externím dodavatelem přepočtené na jednoho uživatele
0,-	0,-

2. Cílový stav (služba komunitního charakteru)

2.1. Sociální služba, která vznikne transformací (pokud je služeb více, zkopírujte tabulku a pro každou službu ji vyplňte zvlášť)

druh služby	Domovy pro osoby se zdravotním postižením
cílová skupina (včetně specifik)	Osoby s mentálním postižením, osoby s kombinovaným postižením, mladí dospělí (18–26 let), dospělí (27–64 let)
forma poskytování	kapacita
Pobytová	18

2.2. Zařízení, které vznikne transformací (pokud je zařízení více, zkopírujte tabulku a pro každé zařízení ji vyplňte zvlášť)

název zařízení	Domov pro osoby se zdravotním postižením Uherský Brod
adresa ⁹	Okružní 1519, 688 01 Uherský Brod
charakter objektu (popis budovy)	<p>Budova bude umístěna uprostřed sídliště, v dosahu většiny veřejných služeb. Budova bude mít tři nadzemní podlaží. Bude upravena pro 18 klientů s vysokou mírou podpory, bezbariérová. V budově bude vybudován evakuační výtah pro lůžko. Rekonstrukcí a přestavbou budovy vzniknou tři domácnosti komunitního typu a zázemí pro personál a správu. Domácnosti budou vybaveny standardním nábytkem po vzoru běžného bydlení, jedna z nich navíc bude vybavena kolejnicovým systémem pro přesun imobilních klientů. Domácnosti budou samostatné a oddělené. V každé z nich bude předsíň, obývací pokoj s kuchyňským koutem a jídelnou, bezbariérové WC a koupelna. Pohyb po domácnosti bude možný jak na invalidním vozíku, tak na posteli. Většina pokojů bude jednolůžkových (v celém objektu budou pouze 2 pokoje dvoulůžkové¹⁰). Všechny pokoje nabízí klientům soukromí. Budova bude klimatizována, bude vybavena venkovními žaluziemi elektronicky ovládanými, elektronickým vrátným a dálkově ovládanou branou do areálu.</p> <p>Okolí bude uzpůsobeno pro pohyb imobilních osob, bude mít zpevněné plochy. Vstup do zahrady bude umožněn i lidem na lůžku, a to i přímo z domácnosti (francouzské okno s dostatečnými rozměry). V zahradě bude vhodně řešeno posezení klidové zóny pro klienty. Bude také rozšířen počet parkovacích míst, včetně stání pro zdravotně postižené, a vhodně řešeno osvětlení venkovních prostor.</p> <p>Budova bude mít samostatné číslo popisné, žádná část DOZP nebude zasahovat svými prostory do budovy vedlejší. Budovy budou mezi sebou vnitřkem nepřístupné. Areály obou budov vedle sebe stojících budou neprůchozí, oddělené i opticky plotem, který bude v přední části doplněn živým plotem</p>

⁹ Pokud adresa není v době vyplňování transformačního plánu známá, uveďte to.

¹⁰ Potřeba dvoulůžkových pokojů vyvstala na základě průzkumu mezi klienty, kteří vyjádřili výslovný zájem o společné bydlení na základě jejich dlouhodobého přátelství a soužití v rámci sociální služby. Zároveň sociální službu využívá partnerský pár, který má zájem o společné soužití. S možnou potřebou dvoulůžkových pokojů také počítáme s ohledem na budoucnost – zvyšující se poptávka po mezigeneračním soužití (např. rodinné soužití matky s dcerou, sourozenci apod.).

	či jiným vhodným řešením. Budova bude opláštěna zateplením tak, aby respektovala okolní bytové domy.	
umístění v lokalitě (velikost obce, návaznost na okolí, dostupnost veřejných služeb, dopravní dostupnost)	<p>Město má cca 17 tisíc obyvatel. Zařízení je umístěno v běžné zástavbě 10 minut pěšky od centra města. Všechny veřejné služby jsou v dosahu pěšky, ve většině případů jen několik minut pěšky (zastávky MHD, obchod, kino, kadeřnictví, pedikúra, bazén, muzeum, poliklinika, pošta, úřady, lékárny, hvězdárna, kostel, cukrárna, restaurace, zimní stadion, koupaliště, knihovna apod.), převážně s bezbariérovým přístupem. Vedení Uherského Brodu systematicky a průběžně pracuje na bezbariérovosti celého města. V případě potřeby lze využít služební vozidlo ideálně s bezbariérovou úpravou pro přepravu osob se zdravotním postižením, které bude třeba pořídit nebo upravit stávající.</p> <p>Služba zůstává v lokalitě, kde se za dlouhá léta vybudovaly dobré vztahy se sousedy. Tím jsou lidé se zdravotním postižením dobře začleněni do místní komunity.</p>	
Způsob pořízení objektu	Přestavba, rekonstrukce části objektu, jež je ve vlastnictví Zlínského kraje, předpokládané náklady na rekonstrukci 88,193 mil. Kč včetně vybavení.	
Stav objektu (stáří, stav nemovitostí z pohledu potřebnosti investic)	Původní budovy jsou cca ze sedmdesátých let minulého století. V průběhu let 1996–1998 proběhla rekonstrukce budovy. V roce 2015 proběhla výměna kotelny a střechy. Budova nesplňuje parametry typu komunitního bydlení. Přestavba proběhne v roce 2025–2026.	
závazek udržitelnosti investic (zdroj, doba trvání – do kdy platí)	Poskytovatel dotace Ministerstvo práce a sociálních věcí a Ministerstvo financí. Doba trvání je 45 let, udržitelnost do roku 2044 (6. 1. 2044). Na základě Dodatku č. 1 k „Zásadám pro poskytování účelových dotací ze státního rozpočtu okresním úřadům a obcím na zajištění náhrad za restituované objekty zařízení sociální péče“ byla zkrácena doba udržitelnosti na 10 let z původních 45 let. U objektu DOZP Uherský Brod tak doba udržitelnosti vypršela v roce 2009 a další závazek udržitelnosti na tomto objektu není.	
památková ochrana	Ne	
počet uživatelů objektu	18	
celkový počet pokojů (v případě pobytové služby)	1 lůžko	2 lůžka
16	14	2
celkový počet místností nebo prostor pro denní programy (v případě ambulantní služby), kapacita jednotlivých místností ¹¹	0	
další dispozice, které ovlivňují kvalitu života a práva uživatelů (společné stravovací místnosti,	Budou vytvořeny tři bezbariérové domácnosti, každá pro 6 klientů, které budou splňovat charakter běžného bydlení, včetně klimatizovaných prostor. Imobilita uživatelů je u všech na podobné úrovni, tj. zhoršená schopnost samostatného	

¹¹ U ambulantních služeb uveďte celkový počet místností, které slouží pro přímou práci s klienty. U jednotlivých místností uveďte jejich okamžitou kapacitu.

společné hygienické zázemí, rodinné buňky/domácnosti, v případě ambulantních služeb a denních programů podmínky pro odpočinek apod.)	pohybu s potřebou podpory nebo využití kompenzačních pomůcek, a proto jsou všechny domácnosti bezbariérové. Domácnost č. 1 bude navíc vybavena stropním kolejnicovým systémem pro potřeby klientů s nejvyšším stupněm imobility. V domácnostech bude zajišťována individuální podpora proškoleným a stabilním týmem personálu na základě potřeb uživatelů. Tímto bude zvýšena kvalita poskytovaných služeb. Stravování bude probíhat individuálně. Budou využívány veřejně dostupné služby, které nebudou zařízením nahrazovány. Domácnosti budou vybaveny asistivními technologiemi. U objektu budou bezbariérová parkovací místa a na zahradě altán se zahradním krbem.
zázemí pro pracovníky a management	Pracovníci v přímé péči budou mít zázemí (pracovny) mimo domácnosti klientů, v jejich blízkosti. Ve vyčleněné části zařízení budou mít šatny a denní místnost. V přízemí bude vybudována kancelář pro sociální pracovníci, skladní a multifunkční místnost, např. pro školení, volný čas klientů apod. ¹² Dále zde bude dílna údržby, kotelna a garáž pro služební vozidlo. Ve třetím NP bude zázemí pro personál služby (vedoucí služby, vedoucí sestra, účetní, šatny, WC, archiv, sklad) ¹³ . Toto zázemí je odděleno od domácností tak, že je umístěno na samostatném třetím podlaží, kde se žádná domácnost nenachází a zároveň toto podlaží bude přístupné samostatným schodištěm (stávající průchody do domácností z toho schodiště budou zazděny). Ředitelství příspěvkové organizace se nebude nacházet v objektu DOZP Uherský Brod. Na zahradě bude umístěn zahradní domek pro sezónní techniku. V areálu budou rovněž vybudována parkovací místa (pro návštěvy a personál služby).
vlastník objektu	Zlínský kraj

¹² Tuto část spodního podlaží nelze využít pro vybudování domácnosti klientů, protože dané prostory nejsou vhodné k bydlení. Důvodem je, že se jedná v podstatě o suterén, jelikož budova je v daném místě zasazena do svahu – jedná se o nestandardní prostory s malými okny (umístěné v horních částech pokojů).

¹³ Kritéria nepracují s možností rekonstrukce původního ústavního zařízení, kdy ústavní podmínky zcela zaniknou a vytvoří se podmínky pro komunitní služby ve stejném objektu. Avšak tuto možnost nevylučují. Podmínku Kritérií: „Zázemí pro řízení služby může být zřízeno pouze v případě, že poskytovatel sociálních služeb bude zcela opouštět původní objekt“ chápeme v kontextu Kritérií a Metodiky k vyplňování Transformačního plánu tak, že daná podmínka slouží pro případ částečné transformace, kdy se např. transformuje velkokapacitní ústavní služba – část klientů se přesouvá do nového objektu komunitní služby, ale zbylá část klientů zůstává v původní ústavní službě. Pak rozumíme podmínce, že zázemí managementu služby zůstává v ústavní službě a nelze toto zázemí vytvořit i v nové komunitní službě, a souhlasíme s ní.

V našem případě se jedná o pokračování procesu transformace DOZP Uherský Brod, kdy se připravovanou rekonstrukcí zcela odstraní původní ústavní služba a plně ji nahradí nová komunitní služba, byť vznikne ve stejném objektu. Zároveň ve stávajícím objektu bude zázemí pouze pro vedení služby a personál -> ředitelství – tj. management sídlí jinde. Zařízení DOZP Uherský Brod působí pouze v tomto objektu a nemá jiné prostory, kde by mohlo být zřízeno zázemí pro pracovníky. Zároveň s rekonstrukcí společně nevzniká jiná ambulantní služba či pod DOZP Uherský Brod nespadá jiná služba či objekty, kde by mohlo být zřízeno zázemí pro personál a vedení služby.

Výše uvedená podmínka Kritérií podle toho, jak jim rozumíme, cílí na ústavy, které se transformují částečně. Transformace DOZP Uherský Brod je úplná. Proto se výše uvedená podmínka netýká DOZP Uherský Brod.

2.3. Personální zajištění komunitní sociální služby (počet / úvazek)

pracovníci v přímé péči							
	z toho pracovníci v soc. službách	sociální pracovníci	všeobecné sestry	sanitáři	pedagogičtí pracovníci	ostatní	Celkem za rok
počet hodin denně věnovaný přímé péči	20/19,25 50 hod	1/1 2 hod	3/3 4,1 hod	0	0	0	24/23,25 56,1 hod
počet hodin denně věnovaný nepřímé péči	39 hod	6 hod	6,9 hod				51,9 hod.
celkem	89	8	11				108
pracovníci mimo přímou péči / technicko-hospodářský personál (počet / úvazek)							
celkem	z toho vedoucí pracovníci		technický a administrativní personál				
4/3,5	1/1		3/2,5 ¹⁴				

Výpočty vycházejí z vykazované realizace péče Cygnus 2 z předchozího roku a kvalifikovaného odhadu.

2.4. Přehled činností poskytovaných v rámci pobytové služby zajišťovaných externím dodavatelem

typ činnosti	popis činnosti	počet hodin za měsíc	cena za měsíc

¹⁴ Z toho 1 úvazek pracovníci úklidu, 1,5 úvazku techničtí pracovníci (z toho 1 úvazek údržbář, který zajišťuje správu budovy, péči o zeleň, opravy závad atd., a 0,5 úvazku skladní, který zajišťuje dovoz stravy, ochranné pomůcky, desinfekce, úklidové prostředky atd.).

2.5. Náklady na provoz služby

Náklady na provoz služby	
celkem za rok	měsíční přepočtené na jednoho klienta
22 244 000,-	102 981,-
- investiční náklady za rok	- měsíční investiční náklady přepočtené na jednoho klienta
0,-	0,-
- provozní náklady za rok	- měsíční provozní náklady přepočtené na jednoho klienta
5 147 000,-	23 829,-
- personální náklady za rok	- měsíční personální náklady přepočtené na jednoho klienta
17 097 000,-	79 153,-
- náklady na služby zajištěné externím dodavatelem za rok	- měsíční náklady na služby zajištěné externím dodavatelem přepočtené na jednoho klienta
0,-	0,-

2.6. Personální zajištění ústavní služby, která nebyla předmětem transformace (počet / úvazek)

pracovníci v přímé péči						
<i>z toho</i> pracovníci v soc. službách	sociální pracovníci	všeobecné sestry	sanitáři	pedagogičtí pracovníci	ostatní	celkem
počet hodin denně věnovaný přímé péči						
počet hodin denně věnovaný nepřímé péči						
celkem						
pracovníci mimo přímou péči / technicko-hospodářský personál (počet / úvazek)						
celkem	<i>z toho</i> vedoucí pracovníci		technický a administrativní personál			

3. Analýza sociálních služeb komunitního charakteru v místě realizace projektu

Uvedte seznam dostupných sociálních služeb v regionu a vypište, které z těchto služeb budou klienti využívat. Zdůvodněte, proč dané služby není možné plně využít pro naplnění potřeb uživatelů, a zdůvodněte, proč je třeba vybudovat Vámi navrhovanou službu. Zdůvodněte výběr místa pro vznik nových služeb, a to i v kontextu přijetí uživatelů místní komunitou.

Centrum bydlení pro osoby se zdravotním postižením Uherský Brod – jedná se o 3 služby typu chráněné bydlení (Uherský Brod, Slavičín, Luhačovice) Jedná se o služby pro osoby s lehkým až středně těžkým mentálním postižením, které potřebují nízkou a střední míru podpory. Chráněné bydlení bylo vybudováno pro klienty s nízkou a střední mírou podpory (28 klientů), kteří potřebovali zajistit vhodnější typ pobytové komunitní služby. Pro naše stávající klienty již není tato služba využitelná vzhledem k jejich vysoké míře podpory.

Další služby na Uherskobrodsku:

Středisko komplexní péče pro rodinu, školu a duševní zdraví LUISA, z. s.- sociální služba Klubu duševního zdraví je určena lidem s chronickým duševním onemocněním z okruhu psychóz, afektivních a neurotických poruch, dále osobám s lehkým mentálním či kombinovaným postižením v rámci spádové oblasti Uh. Brodu ve věku 18 až 80 let. Posláním Klubu duševního zdraví je pomáhat lidem s chronickým duševním onemocněním, lehkým mentálním onemocněním a lidem s kombinovaným postižením k opětovnému začleňování do běžného života, posilovat jejich samostatnost a soběstačnost, napomáhat při překonávání obtíží duševního onemocnění, mentálního postižení či jiného hendikepu a přispívat ke zvýšení kvality života.

Průběžně se řeší možnost docházky vybraných klientů s vysokou mírou podpory DZP Uh. Brod do této služby (řešení dopravy, bezbariérovosti ambulantní služby, WC).

Pro osoby ohrožené závislostí nebo závislé na návykových látkách je samostatně vymezen A-Klub, jehož klubová setkání se v prostorách zařízení uskutečňují samostatně jednou za dva

týdny. Jeho posláním je vedení a motivace klientů s dg. syndromu závislosti k abstinenci překonávání úskalí s ní spojených. Cílovou skupinu A-Klubu tvoří klienti starší 18 let, kteří se se svou závislostí na alkoholu či jiných psychoaktivních látkách snaží bojovat.

Tato služba nabízí aktivity pro jinou cílovou skupinu.

Oblastní Charita Uh. Brod – Cílovou skupinou jsou lidé v těžké životní situaci, kteří při řešení potřebují pomoc druhé osoby.

Zajišťuje: sociální služby – domovy pro seniory, pečovatelské služby, odlehčovací služby, azylové domy, denní stacionáře, sociálně terapeutické dílny (terapeutická dílna sv. Justiny Uh. Brod), sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, nízkoprahová denní centra, noclehárny, odborné sociální poradenství a ostatní služby (regionální dobrovolnické centrum Zlínského kraje, centrum potravinové a materiální pomoci, dobrovolnické centrum STOPA, pomoc při mimořádných událostech, pastorační činnost, kuchyně s jídelnou Uherský Brod, půjčovna kompenzačních pomůcek).

Zaměřují se spíše na osoby seniorského věku bez mentálního postižení.

Terapeutická dílna sv. Justiny Uherský Brod – službu poskytuje osobám se sníženou soběstačností z důvodu zdravotního postižení, které nejsou z tohoto důvodu umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce. Jejím účelem je dlouhodobá a pravidelná podpora zdokonalování pracovních návyků a dovedností prostřednictvím sociálně pracovní terapie. Základní činnosti služby: pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy, nácvik dovedností pro zvládnání

péče o vlastní osobu, soběstačnosti a dalších činností vedoucích k sociálnímu začlenění, podpora vytváření a zdokonalování základních pracovních návyků a dovedností. Tato služba je určena pro osoby s nízkou a střední mírou podpory.

Sociální služby Uherský Brod – organizace zajišťuje poskytování služeb sociální péče v rámci pečovatelské služby a denního stacionáře, služeb sociální prevence v nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež a v rámci terénní služby sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi. Organizace má na starosti i provoz domů s pečovatelskou službou v Uherském Brodě.

Denní stacionář je potencionální poskytovatel ambulantní sociální služby pro naše klienty, jde o vytíženou službu, která je kapacitně naplněna. Žádosti budou klientům podávány dle aktuální potřeby. Dosavadně tato služba nebyla využívána z důvodů naplněnosti kapacity, finanční náročnosti, a protože není zajištěn způsob dopravy klientů do služby. Do budoucna se plánuje její využití – bude pořízeno bezbariérové vozidlo, komunikuje se s vedoucím Denního stacionáře ohledně možnosti využití kapacity pro klienty DOZP Uherský Brod a plánuje se zapojení do spolufinancování (např. rodina, úspory klientů, příspěvek na mobilitu aj.)

Z výše uvedené analýzy vyplývá, že služba odpovídající potřebám našich klientů, např. domovy pro osoby se zdravotním postižením komunitního typu, na Uherskobrodsku a v širším okolí zcela chybí. Proto v rámci transformace po rekonstrukci stávajícího objektu vznikne DOZP komunitního typu pro tuto cílovou skupinu.

Služba zůstává v lokalitě, kde se za dlouhá léta vybudovaly dobré vztahy se sousedy. Tím jsou lidé se zdravotním postižením dobře začleněni do místní komunity. I nadále budeme udržovat vztahy s okolní veřejností (akce města, vlastní akce v DOZP), s MěÚ Uh. Brodu (komunitní plánování), setkávání s opatrovníky, rodinami klientů i sousedy při aktivitách DOZP nebo veřejných akcích, s dobrovolníky, praktikanty odborných škol a dalšími.

4. Vize zajištění podpory v komunitě (po transformaci)

Vize transformace zařízení

Shrňte, jak má organizace vypadat po transformaci (popis služeb z hlediska prostorového uspořádání, rozdělení pokojů, zázemí pro personál).

Dále uveďte, jak bude v nových pobytových službách zajištěno následující:

- zdravotní péče (ošetřovatelská a rehabilitační)
 - rehabilitace a cvičení
 - stravování
 - úklid a praní
 - drobné opravy
 - doprava uživatelů
-
- Budou využívány asistivní technologie a jaké?
 - Budou pořízeny nové kompenzační pomůcky a další nástroje a vybavení k zajištění větší soběstačnosti uživatelů, jaké?
 - Co se stane s původní ústavní budovou?
 - Co pomůže uživatelům lépe využívat návazné sociální a další služby v místě, kde

žijí?

Vizí transformace zařízení je umožnit lidem s vysokou mírou podpory žít život srovnatelný s jejich vrstevníky a s takovou podporou, kterou potřebují. Mít možnost volby a kontroly nad vlastním životem, možnost navazovat vztahy, osvojovat si životní kompetence, umožnit sociální začleňování a rozvoj samostatnosti a soběstačnosti.

Cílem transformace je vytvořit vhodně zvolenou rekonstrukcí stávajícího zařízení 3 bezbariérové domácnosti komunitního typu o celkové kapacitě 18 klientů s vysokou mírou potřeby péče. Součástí bude zajištění kvalitní individuální podpory nebo péče na základě individuálních potřeb se zaměřením na rozvoj samostatnosti a soběstačnosti klientů, kompetencí v péči o domácnost a v sociálním začleňování.

Rekonstrukce proběhne v letech 2025–2026.

Tím, že sociální služba zůstane v dané lokalitě, bude podpořena schopnost klientů využívat návazné sociální a další služby v místě. Lokalita je totiž dobře dostupná pro společenské fungování klientů (docházková dostupnost zastávky MHD, obchodu, kina, kadeřnictví, pedikúry, bazénu, pošty, muzea, úřadů, lékárny, restaurací aj.) okolí je bezbariérově řešeno a okolní komunita přijímá osoby se zdravotním postižením dlouhá léta jako běžné sousedy. Tímto je proces sociálního začleňování klientů zjednodušen (oproti výstavbě nové služby v jiné lokalitě) a bude dále prohlubován. Klienti zároveň mají s některými sousedy osobní vazby, znají se a znají širší okolí, kde se vyskytuje dostatek návazných a veřejně dostupných služeb.

DOZP Uherský Brod je součástí komunitního plánování. Vedoucí zařízení pravidelně navštěvuje schůze komunitního plánování, navazuje kontakt a spolupráci s dalšími návaznými službami a jinými partnery, kteří hrají důležitou roli v transformačním procesu. Postupně je rozšiřována spolupráce a komunikace s návaznými a veřejnými službami, čímž je podpořeno lepší využití návazných služeb, příp. zajištění možnosti (formou rozšíření kapacity) je využívat; sociální začleňování klientů do komunity napomůže také zvýšení mobility (např. ve spolupráci v rámci komunitního plánování bude zajištěno pro DOZP Uherský Brod bezbariérové vozidlo). Spolupráce s městem a návaznými službami v komunitě musí být dlouhodobá, i kvůli zavedení potřeb do strategických materiálů obce a kraje. V tomto směru sociální služba vykonala již mnoho dobré práce a plánuje v ní pokračovat.

Základní zdravotní péče bude zajištěna vlastními zaměstnanci, ostatní odborná lékařská a rehabilitační péče bude zajištěna z běžně dostupných zdrojů přímo v jejich ambulancích.

Stravování bude probíhat přímo v domácnostech klientů za individuální podpory zaměstnanců v přímé péči. Na základě potřeb klientů bude strava dovážena od externích dodavatelů v kombinaci s vlastním vařením. O výběru stravy si rozhoduje klient, např. s pomocí AAK.

Úklid, praní a drobné opravy oděvů bude zajištěno na každé domácnosti pracovníky v přímé péči ve spolupráci s klienty.

Doprava bude upřednostňována z veřejně dostupných zdrojů, popř. bude využíváno bezbariérové vozidlo (obsluhováno proškolenými pracovníky domova).

Asistivní technologie – pomáhají zlepšit fyzické nebo duševní funkce osobám, které mají tyto funkce z různých důvodů sníženy. Pod pojem asistivní technologie lze zahrnout nejen tyto pomůcky samy o sobě, ale i služby spojené s jejich poskytováním. (např.: elektrický vrátný, přivolání pomoci k lůžku v nouzi, požární hlásiče a automatické otevírání atd.).

Budou pořízeny potřebné kompenzační pomůcky (stropní kolejnicový systém, mobilní koupací lůžko, polohovací pomůcky, rehabilitační pomůcky, pomůcky pro zajištění podpory mobility, pomůcky pro podporu alternativní komunikace – iPad, PC s vhodným softwarem, bezbariérová úprava kuchyňských linek apod.

Rekonstrukcí stávající budovy pozbude její vzhled institucionální ráz a bude nadále využívána jako objekt komunitního typu, který zapadá do okolní zástavby. Okolí je vhodně bezbariérově řešeno, což umožní klientům snáze využívat návazné a veřejné služby.

Budova DOZP bude mít samostatné číslo popisné, čímž se i fakticky oddělí od druhé části stavby. Žádnou částí nebude svými prostorami zasahovat do druhé části budovy. V katastru bude zapsán jako stavba občanského vybavení určená pro bydlení. Areály obou budov budou neprůchozí, odděleny v zadní části plotem, ve předu vzrostlou zelení, která i opticky oddělí obě budovy. Budova DOZP bude oplášťena zateplením tak, aby respektovala okolní bytové domy, včetně barvy fasády. Využití vedlejší budovy bude zvoleno tak, aby zde nebylo zdravotnické či školské zařízení, tedy žádné zařízení institucionálního charakteru.

5. Návrh zajištění podpory v komunitě

5.1. Návrh zajištění podpory v komunitě (po transformaci) pro DĚTI

Jak zajistíte péči o děti?		
Návrh řešení	počet dětí	způsob zajištění ¹⁵
		<ul style="list-style-type: none">- využití stávajících či nově vzniklých služeb poskytovatele – lokalita, stručný popis zařízení- při využití sociálních služeb jiných poskytovatelů uvést jejich název, stručný popis zařízení, druh služby, lokalitu, cílovou skupinu, kapacita- oblast denních aktivit, vzdělávání- jaké kroky bude třeba podniknout ze strany poskytovatele pro zajištění tohoto řešení

¹⁵ V dalších dokumentech doporučujeme podrobně rozpracovat jednotlivé kroky, včetně cílů, termínů a osob odpovědných za jejich realizaci. Jedná se zejména o přípravu dětí a jejich rodin na změnu, přípravu zaměstnanců, stanovení komunikační strategie, způsob vyhodnocování změny, řízení procesu i logistické řešení. Důležité je i stanovit způsob poskytování nových služeb, novou strukturu zaměstnanců, financování služeb a návaznost a využití dalších veřejných služeb (výchova, vzdělávání a trávení volného času).

		- zajištění dostupnosti veřejných služeb v lokalitě – jaké služby nejčastěji, sami nebo s doprovodem, zajištění dopravy
rodiny, příp. pěstounská péče		
komunitní služby pobytové		
komunitní služby <ul style="list-style-type: none"> ● ambulantní ● terénní 		

5.2. Návrh zajištění podpory v komunitě (po transformaci) pro stávající klienty DOSPĚLÍ

Jak zajistíte péči či podporu dospělých?			
Návrh řešení	počet lidí	způsob zajištění ¹⁶	
		<ul style="list-style-type: none"> - využití stávajících či nově vzniklých služeb poskytovatele – lokalita, stručný popis zařízení - při využití sociálních služeb jiných poskytovatelů uvést jejich název, stručný popis zařízení, druh služby, lokalitu, cílovou skupinu, kapacita - oblast denních aktivit, možnosti zaměstnání - jaké kroky bude třeba podniknout ze strany poskytovatele pro zajištění tohoto řešení - zajištění dostupnosti veřejných služeb v lokalitě – jaké služby nejčastěji, sami nebo s doprovodem, zajištění dopravy 	
rodiny, vlastní bydlení apod.	s nízkou mírou podpory	0	
	se střední mírou podpory	0	
	s vysokou mírou podpory	0	
	celkem	0	
pobytové komunitní služby	s nízkou mírou podpory	0	Pro 18 klientů vytvořit vhodně zvolenou rekonstrukcí stávajícího zařízení 3 bezbariérové domácnosti komunitního typu. Součástí bude zajištění kvalitní individuální podpory nebo péče na základě individuálních potřeb se zaměřením na rozvoj samostatnosti sociálního rozvoje, kompetencí v péči o domácnost a v sociálním začleňování.
	se střední mírou podpory	0	
	s vysokou mírou podpory	18	
	celkem	18	
	s nízkou mírou podpory	0	Středisko komplexní péče pro rodinu, školu a duševní zdraví LUISA, z. s. - průběžně se

¹⁶ V dalších dokumentech doporučujeme podrobně rozpracovat jednotlivé kroky, včetně cílů, termínů a osob odpovědných za jejich realizaci. Jedná se zejména o přípravu uživatelů (návik nových dovedností, nové posouzení svéprávnosti aj.) a jejich rodin na změnu, přípravu zaměstnanců, stanovení komunikační strategie, způsob vyhodnocování změny, řízení procesu i logistické řešení. Důležité je i stanovit způsob poskytování nových služeb, novou strukturu zaměstnanců, financování služeb, návaznost a využití dalších veřejných služeb (úřady, obchody, spolky, vzdělávání) a uplatnění na trhu práce (chráněném i otevřeném).

ambulantní komunitní služby	se střední mírou podpory	0	řeší možnost docházky vybraných klientů s vysokou mírou podpory DOZP Uh. Brod do této služby (řešení dopravy, bezbariérovosti ambulantní služby). STD Sv. Justiny Uherský Brod. Denní stacionář Uherský Brod – do budoucna se plánuje její využití – bude pořízeno bezbariérové vozidlo, komunikuje se s vedoucím Denního stacionáře ohledně možnosti využití kapacity pro klienty DOZP Uherský Brod a plánuje se zapojení do spolufinancování (např. rodina, úspory klientů, příspěvek na mobilitu aj.)
	s vysokou mírou podpory	4	
	celkem	4	
terénní komunitní služby	s nízkou mírou podpory	0	
	se střední mírou podpory	0	
	s vysokou mírou podpory	0	
	celkem	0	

6. Časový harmonogram

Uved'te časový harmonogram realizace transformace
<p>2022–2024 Přípravná fáze</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dopracování objemové studie • Projektová dokumentace pro vydání společného rozhodnutí o umístění stavby a stavebního povolení • Inženýrská činnost – vydání stavebního povolení • Projektová dokumentace pro provádění stavby • Projektová dokumentace pro provedení interiéru • Vyhlášení výzvy RAP (regionální akční plán) (IROP) • Zpracování TP (transformační plán) včetně Studie proveditelnosti pro TP (transformační plán) • Schválení TP (transformační plán) na MPSV • Zpracování Žádosti o dotaci včetně Studie proveditelnosti IROP <p>2025–2026 Stavební práce</p> <ul style="list-style-type: none"> • Veřejná Zakázka na zhotovitele stavby a dodávky interiéru – zpracování ZD (zadávací dokumentace), výběr, podpis SoD (smlouva o díle)

- Realizace VZMR (veřejná zakázka malého rozsahu) na výkon TDS (technický dozor stavebníka) a BOZP vč. přípravy ZD (zadávací dokumentace), podpis smlouvy
- Přestěhování klientů do neobydlené části budovy po dobu rekonstrukce
- Stavební práce, včetně vybavení interiéru, TDS (technický dozor stavebníka) a BOZP (bezpečnost a ochrana zdraví při práci)
- Komunikace s okolím (kulaté stoly, komunitní plánování, sousedé, opatrovníci, rodinní příslušníci, širší okolí...)

2026

- Vytvoření a přestěhování do 3 bezbariérových domácností komunitního typu pro 18 klientů, vhodně zvolenou rekonstrukcí stávajícího zařízení. Součástí bude zajištění kvalitní individuální podpory nebo péče na základě mapování individuálních potřeb klientů. Ve spolupráci s klienty se společně zaměříme na rozvoj jejich samostatnosti, soběstačnosti a posílení jejich kompetencí v péči o domácnost a v sociálním začleňování.

Současný stav DOZP Uherský Brod před zahájením rekonstrukce:

V současné době využívá služba DOZP Uherský Brod objekt v celém rozsahu, co se týče přízemí (kanceláře, sklady, prádelna, údržba, garáže, šatny klientů i personálu, prostor školy – Euroinstitut), včetně prostor spojující budovy B a C (kanceláře sociálního pracovníka, vedoucí sestry, skladní, šatny personálu, sklady potravin a termoportů, tělocvična). Budova B a C nepodléhá rekonstrukci.

V prvním a druhém nadzemním patře se využívá budova A a B. Budova C (bývalá terapeutická dílna a ubytovací a denní prostory jsou opuštěné (nevyužívané, ale udržované) a připravené na budoucí nastěhování po dobu rekonstrukce.

Rozložení domácností:

Domácnost 1 využívá prostory spojující budovu A a B. V současné době má domácnost počet 6 klientů. Všichni bydlí v jednolůžkových pokojích v rámci jedné chodby. Mají k dispozici dvě denní místnosti a šatny v přízemí. Zázemí personálu se nachází uprostřed domácnosti (kancelář uprostřed chodby).

Domácnost 2 využívá prostory budovy B. Domácnost čítá 6 klientů. Pokoje se nachází v 2.NP – jedná se dva dvoulůžkové pokoje a dva jednolůžkové. V 1.NP mají k dispozici dvě denní místnosti. Šatny se nachází v přízemí. Zázemí personálu (sesterna) je v sousedství denních místností v 1.NP. Tato domácnost zůstane ve svých prostorách i po dobu rekonstrukce, neboť tato část budovy nepodléhá rekonstrukci.

Domácnost 3 využívá prostory budovy A a dvou pokojů v chodbě spojující budovy A a B. V domácnosti žije 6 klientů. Pokoje se nachází v 2.NP a jedná se o jeden dvoulůžkový pokoj a čtyři jednolůžkové (dva v 2.NP, dva v 1.NP). V 1. NP se nachází dvě denní místnosti. Šatny jsou v přízemí. Zázemí personálu (sesterna) je v sousedství denních místností v 1.NP.

Klienti mají v přízemí ještě k dispozici posilovnu, saunu a tělocvičnu. V době rekonstrukce bude k dispozici pouze tělocvična. Prostory posilovny a sauny budou součástí rekonstrukce. Dále budou rekonstruovány prostory budovy A, ve kterých se nachází

kancelář vedoucího služby, údržby, účetní a pracovnice spravující finance klientů. Rovněž prostory pronajímané Euroinstitutu, který provozuje vzdělávání klientů, budou rekonstruované.

Poskytování sociální služby po dobu rekonstrukce:

Z prostor, které podléhají rekonstrukci, se v rámci přízemí přestěhuje vedoucí služby do bývalé šatny kuchařů, účetní bude sdílet kancelář se skladní, údržba se přesune do prostor bývalé kuchyně. Vedoucí sestry, vedoucí sociální pracovník zůstávají ve stávajících prostorách, které nejsou součástí rekonstrukce, stejně jako prostory šaten personálu. Škola Euroinstitut bude provozovat výuku klientů v tělocvičně. Nebudeme mít možnost využít garáže, auta tak budou parkována před budovou C. Rovněž ukončí provoz prádelna a prádlo se bude prát na domácnostech, tak jak je to plánováno po rekonstrukci. Rozložení domácností:

Domácnost 1 se přesune do prostor spojující budovy B a C v 1.NP. Zde bude 6 klientů v šesti jednolůžkových pokojích. K dispozici budou mít denní místnost v prostorách bývalé terapeutické dílny. Jako šatna bude sloužit místnost u východu z budovy v 1.NP. Zázemí personálu bude součástí domácnosti, v prostoru vedle denní místnosti.

Domácnost 2 zůstává ve svých stávajících prostorech beze změn, pouze šatna bude přesunuta do chodby u tělocvičny.

Domácnost 3 se přesune do budovy C, kde bude mít 6 klientů v 2.NP k dispozici jeden dvoulůžkový pokoj a čtyři jednolůžkové pokoje. V 1.NP budou mít možnost využívat dvě denní místnosti a šatnu. Zázemí personálu (sesterna) je v sousedství denních místností v 1.NP.

Vzhledem k velikosti „náhradních“ prostor a jejich znalosti klienty by komfort klientů neměl v době rekonstrukce utrpět. Obtížnější to bude pouze pro THP, kdy dojde ke zmenšení využívaných prostor pro kanceláře.

7. Přílohy

Seznam příloh

- 1. Studie proveditelnosti Transformačního plánu
- 2. Sledování změn v životě uživatele
- 3. Analýza cílové skupiny
- 4. Čestné prohlášení o uložení hodnocení míry podpory uživatelů
- 5. Komunikační strategie
- 6. Časový harmonogram
- 7. Základní pravidla činnosti multidisciplinárního Transformačního týmu (TT)
- 8. Monitorování procesu transformace
- 9. Přehled vzdělávání zaměstnanců v procesu změny poskytování služby